11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 19.11.2008 10:58:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.11.2008 10:03:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/65523/answer/65524




YBaxaemas CBeTnaHa! 3To OeWCTBUTENLHO canpoduTHas ¢hopa ¥ B HEOOIBIION KOHIIEHTPALIUH,
KoTopas He TpeOyeT nedenus. [lonomHUTENbHO 10 6epeMeHHOCTH 00cnenyuTeck Ha 3I1II1. [Tocrne
o0crnenoBaHus 00pPaTUTECH K YPOJIOTY TI0 MECTY XKUTEJILCTBA AJIS OLIEHKU PE3yIbTaTOB U
ompenesieHus JajbHEeNIIerd TaKTUKU. Y adu.



